
UK v Praze, Filozofická fakulta 

Katedra andragogiky a personálního řízení 

Posudek vedoucí bakalářské práce 

"Řízení talentů" - Linda Pohorská 

Bakalářská práce Lindy Pohorské je věnována problematice, která již deset let 

vyvolává zájem odborníků i personalistů a manažerů v praxi, avšak v odborné 

literatuře dostatečně rozpracována není. Linda Pohorská si stanovila jako cíl své 

práce představit problematiku talent managementu a zaměřit se na jeho efektivní 

implementaci. 

Soupis bibliografických citací bakalářské práce Lindy Pohorské zahrnuje celkem 15 

položek (včetně internetových zdrojů), z toho 6 cizojazyčných zdrojů, bibliografie 

obsahuje 1 internetový zdroj. Práci vhodně doplňují přílohy. 

Bakalářská práce je strukturována do šesti tematických kapitol. V první kapitole 

autorka vymezuje talent management a věnuje pozornost jeho vývoji. Navazující 

kapitola postihuje uplatnění řízení talentů v organizaci a jejich identifikaci. Získávání 

nadaných pracovníků a jejich výběr jsou tématy následujících dvou kapitol. V další 

kapitole se autorka věnuje problematice motivace, stimulace a stabilizace talentů, 

zaměřuje se na vzdělávání a rozvoj talentovaného pracovníka a řízení jeho kariéry. 

Poslední šestou kapitolu práce věnovala Linda Pohorská talent managementu v 

praxi. V této kapitole uvádí příklad programu řízení talentů v mezinárodní společnosti 

působící v oblasti public relations a reklamy. 

K rozpravě v průběhu obhajoby mám dva dotazy: 

"Setkala se autorka v odborných zdrojích či v praxi s kritikou talent 

managementu a pokud ano, co bylo konkrétně předmětem kritiky?" 

"S jakými problémy se lze v praxi při implementaci řízení talentů setkat?". 



Cíl, který si autorka ve své práci stanovila, se jí podařilo naplnit. Práce postihuje 

problematiku řízení talentů v důležitých aspektech, obsahuje mnohé významné a 

zajímavé informace. 

Po obsahové stránce hodnotím bakalářskou práci Lindy Pohorské jako zdařilou, po 

formální stránce vykazuje práce drobné korekturní nedostatky. 

Předloženou bakalářskou práci Lindy Pohorské doporučuji k přijetí k obhajobě. 

V Praze dne 13. června 2010 
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PhDr. Renata Kocianová, Ph.D. 


